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LOSUNGEN

1.) Leiten Sie nach der h-Methode ab:
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2.) Geben Sie die Ableitung folgender Funktionen an:

a) f(x)= 4x3-3x%+x+2
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a) f(x)=4xX-3%+ x+2

1. Ableitung:

O BrBmersed,  f(x)=12x % 6x+1
b) f(x)=5xX-2xX+3x+2
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1. Ableitung:
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) f(t)=e*+¢& -e
1. Ableitung: ,
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m f(x :%(sin X+ COSX

1. Ableitung:

O FPEREsts  f(x)= %(SII’]X+ cosx)+%( COS¢— Sinj = e*cosx
n) f(t)=|n(t+\/1+t2)

1. Ableitung:
[] I@ttﬂ'eﬁl[_l_) f .(t) — 1 [1+ 2t J _ 1 (14_ t )
t+

t+V1+t? | 2V1+t? J1Ft2 U t2

0 f(x)=xX+Inx
1. Ableitung: 1
Ofrers.  f'(x)=3% +;



p f(x)=x¢€
1. Ableitung:

O FPERETs  f'(x)=2xe + xd = x&(2+ X
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1. Ableitung:
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3.) Ableitungen von besonderer Giite: die Exponentialfunktionen

a) f(x)= e* b) f(x)= a® c) f(x)= x*
d) f(x)= o e) f(x)= a¥ f) f 0= axto
g) f(x)= x* h) f(x)= @
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1. Ableitung:

Oy~ f'(x)=e™mna=aln a

1. Ableitung:

C) f (X) =x [ ﬁlsﬁr’lﬁBﬁiS@nﬁPrm@ f( X) _ eIn(xx) _ ex[lhx
] Iﬁttﬂ/lm)dmtrﬁﬂ .I: '(X) — exD I® [él[l]n X+ )dixj —

XIn x+1)

2
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